

Nr. grad	Descriere generală grad	Caracteristici specifice	Funcții reprezentative
12	Funcții de demnitate publică		
11	Funcții de demnitate publică		
10	Grad asociat funcțiilor de conducere de nivel înalt.	<p>Studii superioare în domenii de înaltă complexitate tehnică. Pot necesita experiență prealabilă în funcții de conducere.</p> <p>Desfășoară activități care implică procese din mai multe domenii de activitate.</p> <p>Coordonează elaborarea și/ sau iau decizii cu privire la documente strategice, de importanță organizațională sau sectorială.</p> <p>Se confruntă adeseori cu probleme deosebit de complexe sau strategice, deciziile lor având impact la nivelul domeniului de activitate.</p> <p>Responsabilități majore de conducere ierarhică.</p> <p>Cerințele de comunicare persuasivă în negocieri complexe și dificile.</p> <p>Funcții cu incompatibilități de nivel mediu sau înalt, precum și cu risc ridicat de corupție.</p>	<p>Presedinte de secție la instanțe</p> <p>Secretar general al <u>UAT</u></p> <p>Director cu funcție de auditor public extern</p> <p>Secretar general</p> <p>Manager spital</p> <p>Adjunct al procurorului general</p>
9	<p>Grad asociat funcțiilor de conducere de nivel mediu și înalt.</p> <p>Grad asociat unor funcții de execuție cu studii superioare de înaltă complexitate, activitate complexă, responsabilitate semnificativă și impact major.</p>	<p>Studii superioare în domenii de înaltă complexitate tehnică. Activitate care implică procese din mai multe domenii de activitate.</p> <p>Coordonează elaborarea documentelor strategice sau de importanță organizațională.</p> <p>Desfășoară în mod curent interacțiuni complexe și dificile cu beneficiarii direcți, în unele cazuri legate de sănătatea, siguranța și situația juridică a acestora.</p> <p>Se confruntă adeseori cu probleme deosebit de complexe sau strategice.</p> <p>Responsabilități importante de conducere ierarhică.</p> <p>Cerințele de comunicare persuasivă sunt ridicate.</p> <p>Funcții cu incompatibilități de nivel mediu sau înalt, precum și cu risc ridicat de corupție.</p>	<p>Judecător</p> <p>Decan</p> <p>Medic</p> <p>Director medical</p> <p>Auditor public extern</p> <p>Profesor universitar</p> <p>Arhitect șef</p> <p>Programator IT</p> <p>Director general (funcție publică, minister)</p> <p>Director financiar contabil spital</p>

Nr. grad	Descriere generală grad	Caracteristici specifice	Funcții reprezentative
8	Grad asociat funcțiilor de conducere medii. Grad asociat funcțiilor de execuție cu studii superioare de înaltă complexitate, activitate complexă, responsabilitate semnificativă și impact deosebit.	<p>Studii superioare în domenii de înaltă complexitate tehnică. Activitate care implică procese din mai multe discipline, uneori chiar mai multe domenii de activitate. Coordonează elaborarea documentelor strategice sau de importanță organizațională.</p> <p>Unele funcții din grad desfășoară în mod curent interacțiuni complexe și dificile cu beneficiarii direcți. Se află adeseori în situații de lucru care depășesc domeniul de specializare, necesită acumularea de noi cunoștințe, gândire critică și identificarea de soluții inovatoare.</p> <p>Responsabilități semnificative de conducere ierarhică. Cerințele de comunicare persuasivă sunt importante. Există unele funcții cu incompatibilități de nivel mediu sau cu risc de corupție.</p>	<p>Sef administratie financiara Inginer sef cadastru Director (functie publica, minister) Grefier sef sectie Şef birou vamal Farmacist</p>
7	Grad asociat funcțiilor de execuție cu studii superioare de înaltă complexitate, activitate complexă și responsabilitate semnificativă. Grad asociat funcțiilor de conducere de bază.	<p>Studii superioare în domenii de înaltă complexitate tehnică. Activitate care implică procese din mai multe discipline.</p> <p>Contribuie la elaborarea documentelor strategice sau de importanță organizațională.</p> <p>Unele funcții din grad desfășoară în mod curent interacțiuni complexe cu beneficiarii direcți. Se pot afla frecvent în situații de lucru care depășesc domeniul de specializare, necesită acumularea de noi cunoștințe, gândire critică și identificarea de soluții inovatoare.</p> <p>Cerințele de comunicare persuasivă sunt importante. Există unele funcții cu incompatibilități de nivel mediu sau cu risc de corupție.</p>	<p>Inspector vamal Şef lucrări (lector universitar) Registrator de carte funciara Profesor preuniversitar Expert criminalist Dirijor Consilier superior (nivel central) Consilier parlamentar</p>
6	Grad asociat funcțiilor de execuție cu studii superioare, activitate complexă și responsabilitate semnificativă.	Studii superioare, uneori în domenii de înaltă complexitate tehnică.	<p>Psiholog Biochimist Grefier</p>

Nr. grad	Descriere generală grad	Caracteristici specifice	Funcții reprezentative
		<p>Contribuie la elaborarea documentelor strategice sau de importanță organizațională sau desfășoară interacțiuni complexe cu beneficiarii direcți.</p> <p>Se pot afla în situații de lucru care depășesc domeniul de specializare, necesită acumularea de noi cunoștințe, gândire critică și identificarea de soluții inovatoare.</p> <p>Cerințele de comunicare persuasivă sunt considerabile.</p> <p>Există unele funcții cu incompatibilități de nivel mediu sau cu risc de corupție mediu.</p>	<p>Fiziokinetoterapeut</p> <p>Asistent medical (S)</p> <p>Muzeograf</p>
5	Grad asociat funcțiilor de execuție cu studii superioare, cu activitate complexă și responsabilitate sporită.	<p>Studii superioare.</p> <p>Unele funcții presupun activități prin care se contribuie la elaborarea unor documente operaționale ale instituției/ domeniului de activitate.</p> <p>Include și unele funcții care necesită identificarea de soluții la probleme care depășesc uneori domeniul de specialitate și experiența directă și necesită asimilarea unor noi cunoștințe.</p> <p>Unele funcții presupun interacțiuni cu beneficiari direcți.</p> <p>Există unele funcții cu incompatibilități de nivel scăzut sau cu risc mediu de corupție.</p>	<p>Economist spital</p> <p>Asistent medical (PL)</p> <p>Asistent social (S)</p> <p>Invățător</p> <p>Consilier (personal contractual)</p> <p>Educatoare (M)</p>
4	Grad asociat funcțiilor de execuție cu studii superioare cu activitate relativ simplă sau funcțiilor cu studii medii cu activitate cu nivel sporit de complexitate/varietate și nivel mediu de responsabilitate.	<p>Studii superioare sau uneori medii.</p> <p>Activitatea poate presupune identificarea și adoptarea unor soluții la probleme identificate.</p> <p>Include uneori funcții cu impact direct asupra beneficiarilor externi.</p> <p>Riscul de corupție este scăzut, pot exista unele funcții cu incompatibilități.</p>	<p>Polițist local</p> <p>Economist</p> <p>Instructor de educație</p> <p>Asistent maternal profesionist</p>
3	Grad asociat în general funcțiilor de execuție cu studii medii, cu activitate repetitivă și cu nivel mediu de răspundere	<p>Studii medii, postliceale.</p> <p>Munca este relativ simplă dar presupune uneori adaptarea unor procese, identificarea unor soluții care vor fi propuse superiorilor direcți.</p>	<p>Contabil</p> <p>Șef depozit</p> <p>Referent (funcție publică (M))</p>

Nr. grad	Descriere generală grad	Caracteristici specifice	Funcții reprezentative
		<p>Unele funcții presupun comunicare frecventă cu beneficiari externi</p> <p>Condițiile de muncă pot implica expunerea la materiale periculoase.</p> <p>Riscul de corupție este redus, nu există incompatibilități.</p>	
2	<p>Grad asociat în general funcțiilor de execuție cu studii medii și activitate rutinieră, standardizată, dar uneori cu impact direct asupra beneficiarilor externi sau cu varietate mai mare de sarcini decât în gradul 1.</p>	<p>Studii medii.</p> <p>Munca este repetitivă, standardizată, dar sarcinile sunt mai variate decât în gradul 1 sau au impact direct asupra beneficiarilor externi.</p> <p>Condițiile de muncă pot implica uneori expunere la condiții de lucru sau climat temporar debilitante fizic și/sau manipularea unor materiale grele, murdare sau periculoase.</p> <p>Nu sunt incluse posturi cu incompatibilități sau risc de corupție.</p>	<p>Brancardier</p> <p>Șofer</p> <p>Infirmeră</p> <p>Șofer autosanitară</p>
1	<p>Grad asociat funcțiilor de execuție cu activitate rutinieră, standardizată în mare parte, cu impact direct scăzut/absent asupra instituției și beneficiarilor externi</p>	<p>De obicei studii obligatorii sau medii.</p> <p>Munca este de obicei repetitivă și constă din sarcini simple, de rutină.</p> <p>Funcții de execuție, ce presupun activitatea limitată la respectarea unor proceduri bine definite.</p> <p>Condițiile de muncă pot implica în unele cazuri expunere la condiții de lucru sau climat temporar debilitante fizic și/sau manipularea unor materiale grele, murdare sau periculoase.</p> <p>Nu include posturi cu incompatibilități sau risc de corupție.</p>	<p>Paznic</p> <p>Secretar-dactilograf,</p> <p>Spălătoreasă</p>